

II. Autoridades y personal

NOMBRAMIENTOS, SITUACIONES E INCIDENCIAS

PRESIDENCIA DEL GOBIERNO

1786 *CORRECCION de errores de las Ordenes de 6 y 18 de diciembre de 1978 por las que se nombraban funcionarios de carrera del Cuerpo General Auxiliar de la Administración Civil del Estado, procedentes de las XXIV pruebas selectivas.*

Advertidos errores en el texto de las mencionadas Ordenes, insertas en el «Boletín Oficial del Estado» números 293 y 303, de 12 y 20 de diciembre de 1978, respectivamente, a continuación se efectúan las siguientes correcciones:

Página 27946, número de Registro de Personal A03PG030790, columna «Apellidos y nombre», donde dice: «Pastor Anglada, Marcial», debe decir: «Pastor Anglada, Marçal».

Número de Registro de Personal A03PG030838, Romasanta Alonso, Eduardo José, columna «Fecha de nacimiento», donde dice: «25-5-1859», debe decir: «25-5-1959».

Número de Registro de Personal A03PG030851, Sáez Gracia, María del Pilar, columna «Fecha de nacimiento», donde dice: «19-3-1828», debe decir: «19-3-1928».

Página 27946, número de Registro de Personal A03PG030790, Usina Ramón, María Desamparados, columna «Fecha de nacimiento», donde dice: «11-12-957», debe decir: «11-12-1957».

Página 27950, número de Registro de Personal A03PG031174, Trespaderme Biain, María Julia, columna «Destino», donde dice: «GU-San Sebastián», debe decir: «GP-San Sebastián».

Número de Registro de Personal A03PG031183, Berbel López, Juan de Dios, columna «Destino», donde dice: «GP-Tolosa», debe decir: «AC-Alicante».

Número de Registro de Personal A03PG031184, García García, Ana María, columna «Destino», donde dice: «AC-Alicante», debe decir: «BA-Badajoz».

Número de Registro de Personal A03PG031185, Marauri Chasco, María Dolores, columna «Destino», donde dice: «BA-Badajoz», debe decir: «GP-San Sebastián».

Número de Registro de Personal A03PG031186, Muñoz Vázquez, María de los Dolores, columna «Destino», donde dice: «GP-San Sebastián», debe decir: «CA-Jerez de la Frontera».

Número de Registro de Personal A03PG031187, Castillo Zaratigui, María José, columna «Destino», donde dice: «CA-Jerez de la Frontera», debe decir: «GP-San Sebastián».

Salguero Gómez, Dolores, columna «Número de Registro de Personal», donde dice: «A03PG021189», debe decir: «A03PG031189».

Página 28654, Medina Márquez, María de los Dolores, columna «Número de Registro de Personal», donde dice: «A04PG031250», debe decir: «A03PG031250».

Número de Registro de Personal A03PG031260, Tovar Rodríguez, María Isabel, columna «Fecha de nacimiento», donde dice: «30-7-1956», debe decir: «3-7-1956».

Página 28655, número de Registro de Personal A03PG031341, Alonso Mediavilla, María Isabel, columna «Fecha de nacimiento», donde dice: «25-8-1959», debe decir: «23-8-1959».

Página 28656, Marzal Caballero, María del Pilar Victoria, columna «Número de Registro de Personal», donde dice: «A02PG31387», debe decir: «A03PG31387», y en columna «Destino» ha de suprimirse «TR».

MINISTERIO DE JUSTICIA

1787 *RESOLUCION de la Dirección General de Justicia por la que se acuerda nombrar Secretario del Juzgado de Distrito de Socuéllamos (Ciudad Real), vacante declarada desierta, a don Juan José Quiñones García, Secretario de Justicia Municipal.*

Vista la instancia elevada a este Departamento por don Juan José Quiñones García, Secretario de Justicia Municipal, rehabilitado por Orden de 21 de noviembre del año en curso, en súplica de que se le destine a una Secretaría del Juzgado de Distrito,

Esta Dirección General de conformidad con las disposiciones orgánicas vigentes, ha acordado destinarle a la Secretaría del

Juzgado de Distrito de Socuéllamos (Ciudad Real), vacante declarada desierta, de la que deberá tomar posesión en el plazo de diez días a contar de la recepción de la presente Resolución.

Lo que digo a V. S.

Dios guarde a V. S.

Madrid, 30 de diciembre de 1978.—El Director general, José María Gil-Albert Velarde.

Sr. Jefe del Servicio de Personal de los Cuerpos de Función Asistencial a la Administración de Justicia.

MINISTERIO DE DEFENSA

1788 *REAL DECRETO 66/1979, de 18 de enero, por el que se dispone que el General Intendente del Ejército don Francisco Naranjo Hermosilla pase a la situación de Reserva.*

Por aplicación de lo determinado en el artículo cuarto de la Ley de cinco de abril de mil novecientos cincuenta y dos,

Vengo en disponer que el General Intendente del Ejército don Francisco Naranjo Hermosilla pase a la situación de Reserva, por haber cumplido la edad reglamentaria el día diecisiete de enero de mil novecientos setenta y nueve, cesando en su actual destino.

Dado en Madrid a dieciocho de enero de mil novecientos setenta y nueve.

JUAN CARLOS

El Ministro de Defensa,
MANUEL GUTIERREZ MELLADO

MINISTERIO DE HACIENDA

1739 *ORDEN de 10 de noviembre de 1978 por la que se dispone la publicación de la relación definitiva de los funcionarios integrados en el Cuerpo Especial de Gestión de la Hacienda Pública. (Continuación.)*

Ilmo. Sr.: Cumpliendo lo ordenado en el artículo tercero del Real Decreto 2848/1976, de 28 de noviembre, la Resolución de la Subsecretaría de Hacienda de 12 de julio último dispuso la publicación de la relación provisional de funcionarios integrados en el Cuerpo de Gestión de la Hacienda Pública, condecorando quince días de plazo para formular reclamaciones. Transcurrido dicho plazo, este Ministerio ha tenido a bien ordenar:

Primero.—La publicación de la relación definitiva, una vez subsanados los errores apreciados en la provisional citada en el precedente párrafo, a la vista de las reclamaciones presentadas que han sido resueltas de conformidad en unos casos y en parte en otros, cuyos funcionarios se reseñan en el anexo I de esta Orden, como asimismo de oficio las puestas de manifiesto en las comprobaciones efectuadas de los que figuran en el anexo II.

Segundo.—Desestimar las reclamaciones interpuestas por los funcionarios detallados en el anexo III, unas en su totalidad y otras en parte, por los motivos que se expresan en las comunicaciones oficiales cursadas a los interesados, y

Tercero.—Asignar número definitivo a cada funcionario para su inscripción en el Registro de Personal que se lleva en la Dirección General de la Función Pública.

Lo que comunico a V. I. para su conocimiento y efectos.

Dios guarde a V. I. muchos años.

Madrid, 10 de noviembre de 1978.—P. D., el Subsecretario de Hacienda, Dionisio Martínez Martínez.

Ilmo. Sr. Subsecretario de Hacienda.